

COMUNICAT DE PRESĂ

La data de 8 martie 2019, la sediul Școlii Naționale de Grefieri, a fost prezentat raportul de activitate al Școlii, aferent anului 2018. La prezentarea raportului au participat doamna judecător Lia Savonea, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, doamna judecător Simona Camelia Marcu, membru ales al Consiliului Superior al Magistraturii, doamna procuror Cornelia Adriana Șandru, consilier al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, doamna judecător Cristina Rotaru Radu, directorul Institutului Național al Magistraturii, alți membri ai consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri, personalul de instruire și administrativ propriu.

Prezentarea *Raportului privind activitatea Școlii Naționale de Grefieri pentru anul 2018* a fost urmată de mesaje din partea reprezentanților instituțiilor prezente, fiind apreciate rezultatele obținute de către Școala Națională de Grefieri în anul 2018.

Școala Națională de Grefieri este o instituție publică, cu personalitate juridică, aflată în coordonarea Consiliului Superior al Magistraturii, care realizează formarea inițială și formarea continuă a grefierilor și a celuilalt personal auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și parchetelor, în condițiile legii.

În anul 2018, pentru cele 82 de locuri aferente formării inițiale, s-au înscris la concursul de admitere organizat de SNG un număr de 700 de candidați, absolvenți de studii juridice. Pe parcursul anului de referință instituția a format, în cadrul departamentelor de formare inițială și continuă, inclusiv prin învățământ digital la distanță de tip e-learning, un număr total de 1738 de grefieri. Conducerea instanțelor și parchetelor la care au fost repartizați absolvenții ai SNG în anul 2018 au apreciat exclusiv cu calificative de foarte bine și bine activitatea didactică desfășurată de Școală. De asemenea, în anul de referință SNG a continuat implementarea mai multor programe cu finanțare internațională, aproximativ 55% din costurile programelor de formare continuă fiind acoperite din fonduri nerambursabile.

Persoanele interesate pot găsi mai multe informații privind raportul de activitate al Școlii Naționale de Grefieri pe site-ul www.grefieri.ro, la secțiunea *informare publică*, subsecțiunea *informații de interes public*.